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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 135 
 

FECHA:  OCTUBRE 01 DE 2018 
HORA:  08:06 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muy buenos días. 
 
Una cordial bienvenida a todos y cada uno de ustedes honorables Concejales, un 
saludo muy especial y agradecimiento por acompañarnos a usted señor 
Personero, al señor secretario de salud y a todo su equipo de trabajo que han 
tenido la gentileza de estar con nosotros en el dia de hoy, doctor Jorge Mejía, 
señores Ediles del Municipio y demás personas que nos acompañan en las gradas 
y en el recinto. 
 
Tenga la bondad señor Secretario de de leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
01 de Octubre de 2018. 
 
Hora: 08:06 minutos. 
 
El siguiente es el orden el día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 
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3. ADOPCION Y APOROBACION DEL ACTA DEL DIA 15 DE SEPTIEMBRE DE 
2018. 

4. INSTALACION DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE 
OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2018 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE 
MUNICIPAL O SU DELEGADO. 

5. COMUNICACIONES 
6. PROPOSICIONES  
7. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído el orden del día señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tenga la bondad de verificar el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                 Presente  
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente  
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO              Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                    
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JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA  Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA  Presente 
   
Señor Presidente hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Si Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Ruego a los honorables Concejales Edwin Builes y Camilo Callejas acompañar a 
la señora delegada del señor Alcalde al Recinto. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Señor Presidente se encuentra en el Recinto la Concejala Estela Suarez Caro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Gracias señor Secretario. 
 
Le damos desarrollo al orden del día señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
3. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 15 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2018. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración la adopción del acta correspondiente al día de ayer  15 de 
Septiembre del presente año, se abre la discusión,  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Por favor un poco de silencio. 
 
Diego una silla para el señor por favor. 
 
Continuemos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
4. INSTALACION DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE 
OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2018 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE 
MUNICIPAL O SU DELEGADO. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En este caso tenemos como delegada la Gerente de desarrollo y progreso Elda 
Tabres a quien le damos la más cordial bienvenida, muchísimas gracias por 
acompañarnos y tiene usted el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ELDA TABARES DELEGADA DEL 
ALCALDE MUNICIPAL DE BELLO  
 
Muy buenos días para todos los presentes. 
 
Instalación de sesiones ordinarias del Concejo Municipal de Bello. 
 
Octubre 01 de 2018. 
 
Un saludo muy especial al honorable Concejal Nicolás Martínez González 
Presidente del Concejo Municipal, al honorable Concejal Bladimir Sierra Martínez, 
Edwin Builes Toro disculpen que es el, honorable Concejal Edwin Builes Toro 
Vicepresidente primero, honorable Concejal Bladimir Sierra Martínez 
Vicepresidente segundo, honorables Concejales, Concejalas, el doctor Boris León 
Rivera Moreno secretario general, a los secretarios de despacho, a nuestro 
personero que nos acompaña y demás funcionarios y público en general, muy 
buenos días para todos. 
 
Y primero si darle gracias a Dios por darnos esta mañana, darnos un día mas de 
vida y que hoy sea un día muy productivo para cada uno de nosotros para que nos 
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vaya mucho mejor y cada día poder trabajar mejor para nuestra comunidad y 
nuestro Municipio de Bello. 
 
Reciba un especial saludo del señor Alcalde de Bello Cesar Suarez Mira quien me 
encomendó la honrosa tarea de instalar las sesiones ordinarias del Concejo 
Municipal correspondientes al mes de Octubre, en las que se consideran temas de 
tan importancia e importantes y decisorias para el presupuesto del año 2019, tanto 
la administración Municipal a quien hoy represento como los Bellanitas estaremos 
tranquilos porque conocemos y porque confiamos en los profesionalismos que les 
caracteriza a ustedes Concejales y Concejalas y sobre todo el amos y la 
dedicación que tienen ustedes los corporados en el ejercicio de su cargo y las 
funciones propias del mismo para adoptar lo más conveniente y adecuado para 
nuestra ciudad. 
 
Ustedes en equipo con quienes dirigimos desde la administración Municipal los 
destinos de la ciudad Bellanita, tenemos la responsabilidad de sacar adelante los 
programas y los proyectos tan importantes que beneficien la calidad de vida de 
nuestra comunidad. 
 
Por eso aprovecho este espacio para encomendar a Dios las decisiones y muestra 
que siempre pensando en el bienestar y quienes habitan esta ciudad, reitero pues 
nuestros deseos y éxitos y aguaremos en esfuerzos para que cada uno de  
ustedes de la corporación en general en estas sesiones ordinarias oficialmente 
instalo pensando siempre en el desarrollo y progreso  de nuestra ciudad BELLO 
CIUDAD DE PROGRESO. 
 
Feliz día para todos, Dios los bendiga. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muchas gracias doctora Elda. 
    
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
¿Están la totalidad de los Concejales señor Secretario? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Señor Presidente está la totalidad de los Concejales. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Gracias. 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
5. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
6. PROPOSICIONES. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
7. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En asuntos varios honorable Concejal Mauricio Mejía, a continuación honorable 
Concejal Alexander Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO 
 
Gracias señor Presidente. 
 
Buenos días a todas las personas que se encuentran en el recinto, en especial a 
los señores secretarios de despacho, los miembros de la JAL y la comunidad. 
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Señor Presidente solicitarles por medio de la Presidencia al señor Secretario que 
por favor haber si para mañana me puede llegar a mi curul el contrato por el cual 
se está haciendo la intervención del parque de nuestra ciudad, el parque central. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
CON MUCHO GUSTO HONORABLE Concejal. 
 
Honorable Concejal Alexander Varela tiene usted el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA  
 
Gracias señor Presidente. 
 
Muy buenos días para usted, doctora Elda igualmente un saludo especial, a los 
Vicepresidentes de la mesa directiva, honorables Concejales, secretarios que se 
encuentran en el recinto en esta mañana, los ediles, todas las personas presentes 
de la administración y Bellanitas que nos visitan en estas instalaciones de 
sesiones ordinarias del mes de Octubre y Noviembre. 
 
Señor Presidente solamente dos cosas, la primera de ellas es pues como especie 
de un reproche digamos así, a un recuerdo como si fuera ayer el momento en el 
que el señor Alcalde decía que una de las formas de el respetar este honorable 
Concejo era venir al menos a instalar y a clausurar las sesiones pero ya ni eso, 
pues si lo primero era respetarlo pues lo segundo es irrespetarlo, creo que es lo 
que está haciendo el señor Alcalde al no tener digamos la gallardía de venir y nos 
va tocar a los honorables Concejales que no somos de la coalición pues poner una 
foto del señor Alcalde en el recinto para poder verlo de vez en cuando y poder 
hablar o poder expresarle al señor Alcalde lo que medianamente tenemos que 
expresarle; lo bueno es que también aquí llega todo lo que se dice antes de que 
uno lo diga pareciera ser una especie de caja mágica de este recinto. 
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Y lo segundo señor Presidente es pedirle un favor a través de la secretaria que 
notifique a todos los secretarios porque vamos a estar en una tarea ardua de 
informes de gestión pero resulta que ahora nos van a salir con el mismo cuento 
que es que como apenas acabe de llegar entonces que no pase eso, señor 
secretario, o sea que los secretarios asuman la responsabilidad de la secretaria, 
es que esto no es personal, esto no es un asunto y una gestión de lo que la 
persona hizo, sino de lo que se hizo en la secretaria y si un secretario que llego 
hace 15 días, hace 20, hace un mes asumió ese puesto pues tiene que asumir la 
responsabilidad de la secretaria como tal porque pareciera ser también una 
especie de estilillo el tema de que cada vez que hay informes de gestión se 
cambian los secretarios y entonces los pobres secretarios vienen acá a decirnos a 
nosotros ome no es que yo acabe de llegar, yo que les puedo decir de eso, yo no 
tengo nada que decirles de eso; no presentaron, hicimos una tarea muy buena en 
el tema de plan de acción pues ahora vamos hacer una tarea muy buena en el 
plan de informes de gestión, gestión de informes. 
 
Entonces señor Presidente si le pido el favor que a cada uno de los secretarios se 
les pida que asuman la responsabilidad de la secretaria como tal. 
 
Por lo demás pues bienvenidos a esta jornada nuevamente de  trabajo y aquí nos 
estaremos viendo hasta el 30 de Noviembre. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto honorable Concejal. 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Señor Presidente ha sido agotado el orden del día. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Agradezco a todas las personas que tuvieron la gentileza de acompañarnos en la 
mañana de hoy, señores secretarios, señores funcionarios, ediles, personal del 
Concejo y demás personas que nos acompañaron. 
 
Muchísimas gracias a todos. 
 
Agotado el orden del día. 
 
Levanto la sesión y Cito para mañana a las 8:00 de la mañana. 
 
Que tengan un feliz día y muchísimas gracias. 
 
 
Nicolás G. Martínez González   Boris León Rivera Moreno. 
Presidente  Secretario  
 
 
Lorena Guzman Saldarriaga 
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